



Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики

www.tfoms-chr.ru

Парламент Чеченской Республики принял ряд важных законопроектов и одобрил федеральные законодательные инициативы.

Денилбек Абдулазизов выступил на заседании Парламента ЧР



В Парламенте Чеченской Республики состоялось 77-е пленарное заседание под председательством первого заместителя Председателя Парламента ЧР Салмана Закриева, на котором депутаты рассмотрели 10 республиканских законопроектов.

В частности, в окончательном чтении был принят Закон Чеченской Республики «О внесении изменений в Закон Чеченской Республики «О бюджете Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики на 2016 год».



В своем докладе директор ТФОМС Чеченской Республики Денилбек Абдулазизов отметил, что необходимость внесений изменений в данный закон обусловлена принятием Федерального закона от 30 декабря 2015 года № 432-ФЗ «О внесении изменений в статью 25 Закона Российской Федерации «Об организации страхового дела Российской Федерации» и Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации».

Кроме того, Денилбек Абдулазизов отметил, что по-

правки в закон вносятся в соответствии с изменениями, внесенными в приказ Министерства финансов Российской Федерации 1 июля 2013 года № 65н «Об утверждении указаний о порядке применения бюджетной классификации Российской Федерации». Перечень главных администраторов доходов бюджета Территориального фонда обязательного медицинского страхования Чеченской Республики на 2016 год дополнен кодами доходов бюджетной классификации Российской Федерации.

В ТФОМС ЧР состоялся религиозный обряд мовлид

В ТФОМС Чеченской Республики состоялся религиозный обряд мовлид, посвященный Дню памяти и скорби народов Чеченской Республики.

В религиозном мероприятии приняли участие алимы и работники ведомства. Они почтили память первого Президента Чеченской Республики, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова, а также всех тех, кто погиб за годы трагических событий в истории региона.

После завершения мовлида присутствующие совершили дуа, прося у Всевышнего Аллаха мира и процветания Чеченской Республике.

Реформа ОМС оказалась успешной – считают в НАФИ

Проведение реформы ОМС привело к активизации деятельности СМО и повышению конкуренции на рынке ОМС. Расширяется участие СМО в планировании объемов медицинской помощи в системе ОМС.

Усилилась активность СМО в проведении экспертиз качества медицинской помощи. Действующая страховая модель развития системы обязательного медицинского страхования экономически эффективна и отвечает большинству предъявляемых к ней требований, говорится в Обзоре рынка ОМС в России, подготовленном Национальным агентством финансовых исследований.

Проведение реформы ОМС привело к активизации деятельности СМО и повышению конкуренции на рынке ОМС. Расширяется участие СМО в планировании объемов медицинской помощи в системе ОМС.

Существующее количество игроков на рынке ОМС способно обеспечить необходимый уровень конкуренции, при этом дает возможность надзорным органам обеспечить качественный контроль за их деятельностью.

«Если речь идет о качестве медицинских услуг, конкуренция на рынке ОМС нам важна для того, чтобы страховые компании могли действительно грамотно работать с пациентом. Альтернативе страховой медицине нет, но при этом нужно создать прочный фундамент для дальнейшего развития, над чем мы и работаем в последние годы» — отметила на круглом столе заместитель Председателя ФОМС Светлана Карчевская.

С 2017 года высокотехнологичная медпомощь будет финансироваться из средств ФОМС

28 апреля текущего года Правительство РФ одобрило проекты федеральных законов «О внесении изменения в статью 781 Бюджетного кодекса Российской Федерации» и «О внесении изменений в Федеральный закон «Об обязательном медицинском страховании в Российской Федерации» и отдельные законодательные акты Российской Федерации», сообщает официальный сайт Кабинета министров РФ



Законопроектами предлагаются установить с 2017 года механизм прямого финансирования из бюджета Федерального фонда обязательного медицинского страхования (ФОМС) оказываемой в федеральных государственных

учреждениях высокотехнологичной медицинской помощи (ВМП), не включенной в базовую программу обязательного медицинского страхования.

Субсидии на оказание ВМП предлагается направлять из

бюджета ФОМС на основе госзаказания. При этом софинансирование расходов субъектов Федерации, возникающих при оказании высокотехнологичной медицинской помощи, будет сохранено.

Республиканская весенняя неделя добра – 2016

Территориальный фонд обязательного медицинского страхования Чеченской Республики принял участие в добровольческой акции «Республиканская весенняя неделя добра - 2016», проводимой в рамках ежегодной всероссийской акции.

Организаторами акции выступили Министерство ЧР по делам молодежи и Республиканский добровольческий центр «Vita». Девиз акции - «Мы вместе создаем наше будущее!».

В рамках добровольческой акции сотрудники ТФОМС Чеченской Республики оказали адресную

помощь ветеранам Великой Отечественной войны, проживающих в столице республики. Участники ВОВ, поблескивая своими орденами и медалями, встречали сотрудников фонда в своих домах.

Пользуясь случаем, помощник директора ТФОМС Чеченской Республики С. Эниев от лица ру-

ководителя ведомства Денилбека Абдулазизова, поздравил ветеранов с праздником Великой Победы.

Ветераны, участники самой страшной в истории человечества войны, с благодарностью принимали подарки, отмечая при этом особую роль в становлении мира и созидающей жизни в Чеченской Республике первого Президента ЧР, Героя России Ахмат-Хаджи Кадырова и продолжателя его курса Главы республики Р.А. Кадырова, который уделяет особое внимание ветеранам войны, окружив их теплом и заботой.